

春运售票第一天,秩序井然

据了解,购票的首次高峰期大概出现在本月25日以后



在洛阳火车站售票大厅,旅客排队购票秩序井然。 记者 张光辉 通讯员 何浩源 摄

□记者 冯莹雅 通讯员 郭琦

今年春运于本月19日正式开始,昨日我市市民就可以买到今年春运首日的车票了。昨日上午,记者在洛阳火车站了解到,春运首日售票情况整体上平稳有序。

由于今年火车站采取售票窗口、火车票代售点和95105105电话订票三种方式,所以售票首

日未出现排长龙购票的情况,售票现场秩序井然。记者随机采访了几名正在售票厅内买票的市民,大家都说19日的春运车票购买起来比较轻松。

“现在春运车票应该不会那么紧张吧?”正在排队购买15日去长沙的车票的市民马先生说。

市民张先生刚买到19日到成都的车票,他高兴地说:“到成都的硬卧票向来很紧张,

不提前买是很难买到的,我一大早就来排队了,这不,被我买到了。”

据洛阳火车站有关负责人介绍,由于我市属于劳动力输出型城市,所以我市的春运高峰期一般出现在节后,以外务工流为主,节前主要为学生返家和部分农民工流,购票的首次高峰期大概出现在本月25日以后。

“年货维权直通车”今日启程

本周将围绕米面油类、干果炒货类、服装类进行维权



□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 张锦

春节的脚步越来越近,年味也越来越浓,不少市民已经开始为置办年货而忙碌。为了让您买得放心、安心、省心,即日起,本报与市工商局12315联办的“月月民生315”将推出特别行动——“年货维权直通车”。

今日是腊八节,按照传统习俗,此后半个月将是市民的集中

消费期。根据读者建议,我们将当月的“月月民生315”活动“化整为零”,改为日常连续性的“年货维权直通车”,并提前从今日启动。

如今,年货已经不再局限于过去的“吃”和“穿”,您为了更好地收看春晚而购买的新彩电,您为了漂漂亮亮走亲戚而新办的美容卡,您为了增加节日气氛而新添的家居装饰……都在年货之列。

此外,受物价上涨的影响,市民面对今年的年货市场也有些茫然,如何用最少的钱采购最满意的年货?在购买年货的过程中,您还有哪些不放心的地方?

您最想了解哪些方面的真假识别知识?“年货维权直通车”正是为此而开通。

我们将根据您的来电情况,每日一个主题,约请相关专家释疑解惑。本周,我们将围绕米面油类、干果炒货类、服装类三大主题进行维权,如果您在市场上买到这些假冒伪劣商品或者遭到不法商人欺诈,请马上致电本报新闻热线66778866或市工商局维权热线12315,我们将与工商执法人员一起紧急出动,帮助您现场维权,讨回公道。

来吧,“年货维权直通车”等着您一起出发。

打车莫忘要发票 失物不再难寻找

□记者 李燕锋 通讯员 谭忠平

本报讯 春节临近,许多市民都在忙着采购年货。可如果买的东西不小心落在了出租车上,实在是一件令人郁闷的事儿。不过,如果你留有打车时的发票,丢失的东西也许很快就能找回来。

1月8日晚9点左右,一名喝得醉醺醺的男子将自己的手机落在了出租车上。酒醒后,他急忙拿着一张出租车发票来到市安方出租车公司,正准备回家的工作人员根据发票号码,很快查找到了该车辆。不一会儿,该男子的手机便被送了回来。在市出租车管理处乘客失物登记

处,记者了解到,每天打电话到该值班室查找丢失物品的“马大哈”乘客有10多个,多是粗心大意将手机、钥匙和包等物品忘在出租车上。可由于没要发票也未记车牌号,工作人员查找起来相当困难。

春节即将来临,市出租车管理处也在反复要求司机给乘客开具发票的同时,也提醒广大市民,出门打车一定记得索要发票或记清车牌号,一旦丢失物品或需要查找出租车时,可拨打出租车尾部监督电话63947153,根据语音提示自动查询;如遇出租车司机不给发票,乘客可拒付车费,并拨打该电话进行投诉。

毒贩交易毒品 竟在派出所旁

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 崔蕾 樊梦昂

本报讯 毒贩费尽心思将交易地点选在派出所旁边的小卖部,称“最危险的地方最安全”。昨日,涉嫌贩卖毒品罪的两名犯罪嫌疑人被西工区检察院批准逮捕。

家住辽宁省本溪市的王华,自幼父母双亡,十几岁就进入社会,接触了毒品。2010年,他来洛游玩时在新都汇认识了女孩李英,通过李英认识了重庆男子赖兵,并以每克380元的价格从赖兵手中买了一包冰毒。此后,王华又陆续从赖兵手中买过三四次毒品,每包四五百元。

2010年11月1日,王华给赖兵打电话想要200克“大货”,两人商定在火车站进行交易。赖兵临时将交易地点改在了车站派出所旁边的小卖部,称“兵法云,最危险即最

安全”。当日下午6时许,王华带着钱来到了赖兵说的小卖部,两人交易完迅速离开。市民张先生到该小卖部买烟时,发现两人行踪诡异,赶紧报警。

民警在洛阳火车站进站口进行严格盘查。不久,王华出现了,他看见民警慌张起来。民警从其夹克口袋里搜出了两包白色的晶体。经技术人员鉴定,这两包物品含有甲基苯胺胺,也就是我们俗称的冰毒,每包各100克,总共200克。

经审讯,王华交待了自己从赖兵手里购买毒品的全过程,并对自己买毒、吸毒的犯罪事实供认不讳。2010年11月3日,我市民警赶赴重庆,在线索人的帮助下,在一家银行附近将赖兵抓获。

昨日,西工区检察院对两名犯罪嫌疑人批准逮捕。目前,案件正在进一步审理中。(文中人物均为化名)



绘图 李小明

洛阳首届十大抗肿瘤勇士交流会 15日召开

□晓琳

新春将至,为使广大肿瘤患者度过一个平安祥和的节日,防止肿瘤在冬季高发和转移,进一步帮助病人安度冬季。中国肿瘤“511”康复救助工程特举办洛阳“十大抗肿瘤勇士”与肿瘤患者交流座谈会,目的是通过“十大抗肿瘤勇士”谈自己抗肿瘤经验和心得体会,帮助众

多肿瘤患者树立康复信心,少走弯路,早日走向康复。届时,将有知名肿瘤专家为患者提供咨询服务。详情请咨询:0379-65287786。

据悉,经中国肿瘤“511”康复救助工程组委会批准:洛阳第十一批肿瘤康复救助共70个名额,提供25万元药品,除常规的减免救助和康复救助外,另全免救助20名肿瘤患者,目前免费救助正在报名中。

洛阳网 www.lynet.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团中心统一管理,国内、国际新闻快讯,可第一时间发布,服务贴心。
- 洛阳手机报在本地网络信号覆盖率达到95%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 12 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。